

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni lubrikant na bazi vode 30ml

Šifra proizvoda: PJUR000099

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U našoj online prodavnici za odrasle, spremni smo da unapredimo vaše intimne trenutke na način koji ste oduvek želeli. Danas vam predstavljamo **analni lubrikant na bazi vode**, proizvod koji je savršeno osmišljen kako bi zadovoljio sve vaše potrebe kada su u pitanju intimna uživanja. Zapamtite, kvalitetan lubrikant je ključ za neometano zadovoljstvo i ugodno iskustvo, a naš izbor neće razočarati.

Naša formula **analnog lubrikanta** je obogaćena hijaluronom, što dodatno poboljšava efikasnost proizvoda. Hijaluronska kiselina stvara prirodne "vodeće jastuke" koji pružaju izuzetnu hidrataciju i dugotrajno podmazivanje. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek započinjete svoje avanture sa analnom igrom, ovaj lubrikant omogućava vam nesmetano kretanje i izuzetno prijatno iskustvo.

Za parove koji žele da istraže nove dimenzije uživanja, **analni lubrikant na bazi vode** je idealna opcija. Njegova jedinstvena formula omogućava jednostavno korišćenje sa svim vrstama seksualnih igračaka, kao i sa lateks kondomima. Ova kompatibilnost ne samo da osigurava vašu sigurnost, već i dodatno obogaćuje vaše intimne trenutke, pružajući bezbrižnost dok uživate u istraživanju svojih želja.

U modernom svetu, privatnost i diskretnost igraju ključnu ulogu. Naša online prodavnica nudi vam potpuno diskretnu dostavu, što znači da vaši proizvodi stižu u jednodavnom i neoznačenom pakovanju. Uživajte u svim prednostima **analnog lubrikanta na bazi vode** znajući da će vaša kupovina ostati između vas i nas. Ne morate da brinete o tome ko vas posmatra ili o tome kako će vaša kupovina biti prihvaćena. Mi razumemo vašu potrebu za privatnošću i trudimo se da vam pružimo najbolje moguće iskustvo.

Zamislite trenutke kada se sa svojim partnerom opušate i uživate u međusobnoj bliskosti. Uključite **analni lubrikant** u tu sliku i dozvolite da vaša iskustva postanu intenzivnija. Uz naš

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

vrhunski proizvod, vaše seksualne avanture će poprimiti novu dimenziju. Zaboravite na nelagodu ili neprijatnosti koje su vas mučile pre, jer naš lubrikant omogućava nezaustavljivo kretanje i čini svaki trenutak savršenim.

Uvek je vreme za istraživanje i učenje o svojim željama. Uz pravilnu upotrebu **analnog lubrikanta na bazi vode**, možete otkriti nove tehnike i načine uživanja koji će vas zbližiti sa partnerom. Uživajte u svakom poljupcu, dodiru i trenutku, a naš vrhunski proizvod pomoći će vam da nadogradite svoje iskustvo.

Neka svaki trenutak proveden sa partnerom bude nezaboravan. Sa **analnim lubrikantom na bazi vode**, otkrijte slobodu izražavanja i uživanja u svom telu, bez straha od nelagode ili suvoće. Naručite sada i otkrijte kako može izgledati savršena intimnost. Uz naš proizvod, svaka igra postaje avantura, a svaki trenutak pun uzbuđenja i zadovoljstva.

Neka vaša sambolska intimnost zasija poput nikada do sada. Posetite našu online prodavnicu i odaberite svoj **analni lubrikant** koji će vam pomoći da stvorite nezaboravne trenutke zadovoljstva i strasti. Nemojte čekati — vaša savršena noć čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant na bazi vode 30ml PJUR000099
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	827160110208
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------